

朝鲜国务委员会委员长金正恩和美国总统特朗普分别于10日抵达新加坡，双方定于12日在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店举行会晤。

各国专家认为，即将举行的此次会晤，有助于推动对话解决朝鲜半岛问题，但朝美之间弥合分歧和建立互信的过程难以一蹴而就，解决半岛问题还需各方继续相向而行。



### 会晤基于共识

朝鲜和美国对此次会晤都做了充分准备。不少专家指出，特朗普一度宣布取消会晤之后，朝美领导人能最终同意举行会晤，本身就体现了双方有愿通过会晤解决现有问题的共识。

澳大利亚国立大学国际战略研究教授休·怀特认为，此次会晤虽曾出现波折，但他对朝美领导人

会晤能够举行并达成某种成果反而感到乐观，“原因在于，双方已经对对方所持立场有了更加现实的认识”。

韩国庆南大学远东问题研究所教授李相万认为，会晤最终举行，在于双方都有意愿，也各有所需，朝美双方或许能够就阶段性解决问题达成一定共识。

# 朝美首脑会晤 半岛局势几何

### 会晤意义重要

李相万指出，朝鲜和美国长期相互敌对，“而金正恩和特朗普能在同一张桌子前坐下，这本身就具有重要意义”。

中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽同样认为，朝美领导人会晤具有重要意义。“半个多世纪以来，朝美一直处于高度对峙状态，两国领导人

这次决定见面并坐到一起，有着重要的象征意义，同时也有积极和建设性的政治和外交意义。”

阮宗泽还说，双方会晤同样具有实质意义，即就朝鲜半岛无核化展开磋商，同时展望朝鲜半岛和平机制。在他看来，朝美在无核化方式上存在分歧，但双方立场并非水火不容，存在找到“中间地带”并达成妥协的可能。

### 会晤开启新进程

受访专家普遍认为，此次会晤难以一步实现朝鲜半岛无核化并解决所有问题。除双方在具体问题上的分歧外，仅凭一次会晤，并不能使双方立即跨越信任缺乏的鸿沟。他们呼吁朝美双方以此次会晤为契机，延续对话势头，进而推动朝鲜半岛走向和平。

“双方虽有疑虑，但必须尝试，因为解决朝核问题和实现半岛和平的其

他选项都不是好选项。”韩国釜山大学政治学教授罗伯特·凯利说。

怀特认为，此次会晤，最重要的就是双方开始讨论。“如果双方能够在会晤时达成协议或者开启一个达成协议的进程，我认为两国可能能够保持这一势头并使其发挥作用。”

李相万说，希望此次会晤为实现朝鲜半岛持久和平作出贡献，使得朝鲜半岛主旋律向基于和平的共存与繁荣转变。

### 外交部:希望会晤取得积极成果

中国外交部发言人耿爽11日在回答相关提问时表示，中方衷心希望朝美领导人会晤顺利举行并取得积极成果，为朝鲜半岛无核化进程和政治解决进程提供有益助力。

“我们希望朝美领导人会晤顺利举

行并取得积极成果，在实现朝鲜半岛无核化和政治解决问题的正确道路上向前迈进。”耿爽在当日例行记者会上表示，作为半岛近邻和重要一方，中方愿同有关各方一道，继续致力于推动实现半岛无核化和长治久安。

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区，东门温泉马柏大道168号，西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人，副教授55人；博士12人，硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室；购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾！

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

逸思园®

湖北省著名商标

逸品中国茶  
思者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址：湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话：15872777718